

长征汽车发布新能源1号重卡

签下3年2万台大单,推进商用车与物流运输业的清洁低碳化

本报讯(记者刘俐俊)6月24日,位于邢台市信都区龙岗园区的河北长征汽车制造有限公司(以下简称“长征汽车”)举行新能源重卡上市活动,发布新能源首款产品——1号重卡,包括液氢燃料电池重卡、气氢燃料电池重卡和纯电动换电重卡3款新能源车型,标志着长征汽车全面转型新能源赛道,将以电动、氢燃料电池技术路线为主导,推进商用车与物流运输业的清洁低碳化。

聚焦“双碳”目标,长征汽车于2022年5月27日对外发布《新能源宣言》,宣布6月5日起全面停产燃油车,从传统能源转向氢燃料电池、纯电动等清洁能源运输技术路线,成为全面转型新能源、停产纯燃油车的传统商

“河北长征汽车制造有限公司全面转型新能源赛道,以电动、氢燃料电池技术路线为主导,推进商用车与物流运输业的清洁低碳化,日前,公司发布新能源首款产品——1号重卡,包括3款新能源车型

用车型品牌。

“在目前新能源方案中,液氢更值得期待。它不仅零排放,而且续航里程、动力表现等方面都可媲美传统能源。”长征品牌商品总监周俊峰表示,新长征汽车在液氢领域的技术水平,产业生态完善程度已处于行业头部位置。

除了液氢,本次活动还正式发布了气氢燃料电池和换电车

型,均具备低能耗、长续航、低自重、强动力的特点,各方面参数表现优于同类产品。长征汽车独有的电池保温技术让车辆冬季续航里程几乎不打折,再搭配3分钟换电、50分钟充电,80%的高效补能能力,可以让时间成本大大降低,全面提升运输效率。

为了让每一辆长征汽车都能安全、高效运行,该公司对零

部件和整车都进行了严苛的试验验证。燃料电池、储氢系统,已通过全面严苛的试验认证。动力电池通过国内最高标准安全测试,永不起火。整车采用数字孪生技术进行虚拟仿真验证,实车通过国家试验场多轮严苛试验验证。

同时,新长征汽车全车型将搭载整套智能化辅助运维系统,提供实时安全监测、车辆状态跟踪、车队调配智能匹配等多项数字化增值服务,全方位降本、增效。

发布会上,长征汽车与客户代表、供应商代表分别签约。同时,与德龙钢铁、兴瀚钢铁物流等9家钢铁、能源、化工、物流等领域的龙头企业现场签约,协议约定3年采购长征汽车新能源商

用车2万台。

据悉,本次发布的1号重卡产品,是长征汽车针对港口、矿山、钢铁、电力、重工业等短途倒运运输场景定制开发的新能源重卡产品,支持电动、氢能等技术路线,可有效满足用户的高效运输需求。未来,公司还将继续推出针对城建渣土、市政环卫、城市配送等场景的全系新能源产品。

下一步,信都区将发挥龙头带动作用,持续完善园区配套设施建设,提高承载能力,吸引一大批高端技术、管理人才入驻,为新能源汽车产业发展提供强有力的人才要素保障。同时,整合邢台现有汽车制造企业资源,带动汽车零部件及汽车贸易服务等产业的发展,加速把新能源汽车产业打造成战略支撑产业。



日前,在邢台古顺酒厂德园内的荷塘中,朵朵粉嫩的荷花随风摇曳,花朵或含苞待放或舒展身姿,楚楚动人,令人陶醉,荷叶与娇艳鲜嫩的荷花交相映衬,构成一幅美丽的图画。图为游客在拍照。

记者 刘杨 通讯员 李红涛 摄

邢台市前5个月外贸进出口总值逾89亿元

本报讯(记者刘杨 通讯员王文亮)记者从邢台海关获悉,前5个月,邢台市外贸进出口总值89.8亿元,同比增长11.7%,增速高于全省11.9个百分点。其中,出口83.6亿元,同比增长20.1%,增速高于全省14.1个百分点。

前5个月,邢台市民营企业进出口73.1亿元,同比增长19.8%,占进出口总值的81.4%,成为对外贸易增长的重要力量。外贸结构持续优化,前5个月,一般贸易方式进出口82.2亿元,同比增长21%。主要贸易伙伴实现快速增长,对欧盟、东盟、越南、日本分别进出口23.1亿元、10.8亿元、5亿元和4.4亿元,同比分别增长83.3%、24.1%、59.9%和39.1%。此外,对“一带一路”沿线国家进出口33.7亿元,同比增长14.2%。

从出口商品看,邢台市机电、高新技术等附加值较高的产品出口实现强势增长,强劲拉动全市出口。前5个月,邢台市机电产品出口45.2亿元,同比增长49.6%;高新技术产品出口24.1亿元,同比增长147.6%,增速高于全省110.9个百分点。

邢台举办校企对接网络专场招聘

本报讯(记者刘杨 通讯员刘菲)记者从邢台市人社局获悉,从6月21日到27日,由邢台市委统战部、市政协办公室、市人社局、市教育局、市工商联联合举办的2022年“政协委员手拉手,凝心聚力促发展”暨“校企对接”网络专场招聘会全面展开。

该活动旨在促进邢台市高校毕业生更高质量、更充分、更满意地就业,通过邢台人才网首页设立“政协委员手拉手,凝心聚力促发展”暨“校企对接”网络专场招聘会专区,实时发布企业人才需求信息,供求职者查询交流。同时,通过“邢台公共就业在线”平台开展直播带岗服务,邀请企业人事负责人,以直播互动、线下留言、专人对接等方式,为邢台市2022年高校毕业生和委员企业提供精准交流服务。

截至目前,活动已联系邢台市93家政协委员企业和30家工商联企业参加,征集发布优质岗位信息2353条,通过网络招聘会和网络直播平台浏览及关注的求职者达3.5万余人次,促进企业和求职者成功对接500人次,初步达成就业意向207人。

临城构建未成年人综合保护体系

本报讯(记者刘杨 通讯员郝志红 马迎晓)为加强对未成年人的全面综合司法保护,临城县检察院创新实践路径与服务模式,着力构建未成年人综合保护体系。

建立“三联动一引入”工作机制,即与团县委联动,每月至少召开联席会议一次;与县妇联联动,定期开展家庭教育指导;与县教育部门联动,持续开展预防青少年违法犯罪法治进校园活动;引入社会力量,对进入捕诉程序的未成年犯罪嫌疑人、未成年被害人及其家庭,开展心理疏导、社会调查、个性化帮扶、出庭参与庭审等工作。

据悉,该院目前已与团县委及各成员单位召开联席会议4次,开展涉案未成年人家庭教育指导、心理疏导、社会调查等工作12人次,向观护基地输送涉案未成年人3人,通过持续加强与相关部门协作配合,充分发挥社会支持体系力量优势,不断强化未成年人保护工作专业化、规范化、社会化建设,有效提升了未成年人检察工作的品质与效果。



今年以来,南和区以“农村公路建设突破提升年”为契机,大力推进农村公路路网体系建设,不断改善农村道路交通条件,持续巩固“四好农村路”建设成果,方便沿路群众生产生活。图为工作人员在该区和阳镇西韩村打乡村公路。胡长祥 武国栋 摄

地方关注

邢台麦收任务全部完成

本报讯(记者刘杨 通讯员耿超 高晓博)截至6月21日,邢台市已全部完成506万亩麦收任务,实现了夏粮颗粒归仓。全市夏玉米计划播种面积528.09万亩,完成播种519.11万亩,完成进度98.3%,夏玉米播种基本结束,零星播种将持续到6月底;大豆玉米带状复合种植任务面积12.8万亩,目前完成8.4万亩,完成进度65.63%。

为打好秋粮丰收基础,邢台市抓住墒情适宜有利时机,抓紧抢播尚未播种的秋作物,对已播种地块,做好查苗补种,确保种足、种好秋作物。

邢台城管热线办结率达94.52%

本报讯(记者刘杨 通讯员郑改红 邢文佳)今年以来,邢台市城管局12319城管热线累计受理市民投诉、举报等各类城市管理问题1551件,办结1466件,办结率94.52%,确保“事事有落实、件件有回音”。

自“大干实干一百天专项行动”开展以来,邢台市城管局坚持“一规范、两加强、三完善”机制。对热线工作的系统登录、案件登记、协调派遣等方面操作进行规范;加强协调,健全问题提醒清单,每周将前一阶段正在办理事项发至重点责任部门,确保应办尽办;加强核查,注重现场协调,适时通过现场查看、现场定权、现场处置,妥善解决市民反映的问题;通过完善典型案例、月报制度、培训制度等,适时通报反馈好、办理效率快的典型案例,不定期开展坐席员培训,提高对外“声音”形象。



日前,记者走进广宗县大柏村灵芝种植基地,只见大棚里一株株鲜嫩的灵芝已经探出了头,撑开了一把把“小伞”,长势喜人。

近年来,广宗县结合市场需求调整农业产业结构,采取“公司+合作社+基地+农户”模式,引导农民发展灵芝种植产业。目前,全县种植灵芝30亩,年产值1000多万元,带动2000多户农民增收致富。图为农民在该县大柏村灵芝种植基地修剪灵芝。

记者 刘杨 通讯员 梁智晓 摄

邢台建立四级农村产权流转交易市场体系

助力村集体、农户增收1500余万元

本报讯(记者刘杨)6月23日,记者从邢台市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,今年以来,邢台市供销社依托组织优势,深入推进农村产权流转交易市场体系建设,按照全省“七统一”的模式,分级建立交易平台,在市、县建立农村产权流转交易中心,镇(街道)建立服务站,村(社区)建立服务点。

目前,邢台已建立市交易中心1个、市级交易中心分中

心3个、县交易中心17个、镇(街道)服务站204个、村(社区)服务点5224个,初步形成了统一规范有序的市县乡村四级农村产权流转交易市场体系。

为解决交易平台传播力不足、意向方信息不对称等问题,邢台市供销社探索了“线上+线下”“合作+联合”的业务模式,在县级交易机构之间推进横向联合,既带动了相对落后县(市、区)的业务,又提高

了全市的业务总量。同时邢台市供销社积极探索农村产权交易服务多种途径,面对疫情期间人员流动不畅的情况,深入挖掘线上服务潜力,充分发挥网络信息技术优势,通过纵向省级技术指导,横向各县(市、区)联动的方式推进工作。从“两不见面”到“远程异地、多县联动”,从“线上办”到“线上+线下”协同办,最大程度方便群众办事,做到平台“不打烊”、交易“不断档”、服

务“不停歇”。

据统计,邢台市交易平台累计注册用户7216人,注册交易会员7200人。自2020年开展业务至今,平台累计完成业务4215宗,业务金额达20.61亿元,其中,成交项目1511宗,交易额3.59亿元,鉴证业务2704笔,鉴证金额17.02亿元,共为村集体、农户等增收1572.88万元,节约592.6万元。邢台市农村产权流转交易业务总体稳中有升。

隆尧:留抵退税添动力 食品小镇增活力

本报讯(记者刘杨 通讯员张芳 潘志方)隆尧县莲子镇镇是以食品行业著称的全国“首批特色小镇”之一。近年来,在国家政策的大力支持下,该镇以农产品深加工为主业,逐渐形成了以今麦郎集团为龙头的食品行业产业集群,成为名副其实的“食品小镇”。留抵退税新政推出后,隆尧县税务局在加大宣传力度的同时,不断优化服务、内查外督,促进政策红利直达快享,确保政策红利落准稳享。

持续宣传 惠惠春风提振信心

隆尧客悦酒店有限公司位于莲子镇镇,主营业务是住宿、餐饮及会议服务。前几年,由于当地龙头企业及周边众多配套的中小企业快速发展,来往客商

多,效益一直不错。近年来,受疫情影响,酒店的客流量减少,资金周转缓慢,负责统筹酒店经营开支的财务经理姚小英只能精打细算。

留抵退税新政推出后,隆尧县税务局第一时间制定政策宣传方案,组织税务干部在广泛宣传的基础上,对部分重点企业开展有针对性的政策辅导,及时为纳税人做好留抵退税政策解读。

当得知酒店可以申请留抵退税时,姚小英仿佛看到了希望,她表示:“这可是真金白银啊,把留抵退税充实到流动资金中,对我们酒店发展那是实打实的支持!”

为持续加大宣传力度,该县还在纳税人诉求响应群、朋友圈等平台积极转发相关政策解读、热点问题等文章,同时开通“退

税减税e路通”直播间,通过6个税企钉钉群向广大纳税人直播讲解留抵退税等组合式退税减税政策,解答纳税人提出的问题,将实惠春风吹进食品小镇每一户纳税人的心田。

快退税款 便民春风惠企利民

“500多万元留抵退税提交申请后很快就到账了,这笔钱来得真是及时!”正在筹集原材料货款而今麦郎饮品股份有限公司隆尧分公司财务经理张泽宇表示。

得知货款问题已经解决,并且还能有资金注入正在研发的新项目后,今麦郎饮品有限公司负责人陈成军不禁感慨:“提高产量满足市场需求,做优产品服务百姓生活”一直是我们的经营宗旨,我们将支付完货款后

的一部分退税款投入产品研发,必将加快新产品的升级速度,让我们老百姓喝上口感更好、营养更佳的饮品。”

为促进政策红利直达快享,隆尧县税务局建立联动机制,税收、风险、纳税、征管、收核等部门密切配合,对纳税人提交的退税申请快速响应、即时受理。建立信息交流互换机制,每周向财政部门提供留抵退税预测金额,确保专项资金及时到位。将准予退税纳税人信息第一时间反馈给金融机构,金融机构对税务部门推送的退税信息开辟“绿色通道”,做到“即来、即审、即办”。

内查外督 政策春风落准稳享

“走得稳方能走得远。要不是税务部门及时提醒,错享留抵

退税既面临处罚风险,又影响了我们企业的信用。”河北尧鑫食品有限公司负责人檀占峰说。

原来,隆尧县税务局在留抵退税事中风险审核时发现该公司可能存在延迟确认销售收入的,税务人员及时联系该公司并下发税收风险提示提醒函。

为确保政策红利落准稳享,隆尧县税务局一方面专门邀请特邀监督员、税务体验师、人大代表、政协委员参加“走流程”活动,从纳税人角度对退税业务全程体验,细致查找不足;另一方面成立风险防控团队,坚持事前风险防范、事中风险审核、事后风险跟踪,进一步聚焦以虚增进项、隐瞒收入、虚假申报和其他欺瞒手段骗取留抵退税违法行为,为严密防范和严厉打击骗取留抵退税违法行为。